

郭京飞、王千源、赵今麦、张歆艺演绎“猫鼠游戏”

悬疑大剧《漂白》来哈尔滨取景拍摄

本报讯(记者 高云)最近很多哈尔滨人在街头偶遇了明星拍戏，郭京飞、王千源、赵今麦和张歆艺齐聚冰城，他们正在拍摄一部悬疑大剧《漂白》，还有哈尔滨市民进组当上了群众演员。《漂白》的故事从一起恶性案件展开，耗时十年的“猫鼠游戏”，警方终于将已经“漂白”身份的真凶缉拿归案。

中华巴洛克、呼兰四中和太平大街都是剧组的取景地，不得不说这个剧组真会挑时间，这个时节的哈尔滨冰雪初融，游客不多，没了严寒的困扰，冬季景色却还在，拍春秋冬三个季节的戏都不违和。

前几天，赵今麦在中华巴洛克红光馄饨馆的院内拍摄，她一头短发搭配黑色皮衣和男演员搭戏，显得非常干练，气质和之前《在暴雪时分》里的软萌妹子“殷果”截然不同。四周复古的建筑、纯白的旋转木马和一树“春花”，场景相当浪漫。《漂白》播出以后，也许中华巴洛克会成为剧组的打卡地。

《漂白》的故事围绕一场跨越十年的追捕展开，“雪城”发生分尸案，郭京飞饰演的刑警队长与嫌疑人擦肩而过，王千源饰演的大反派此后流窜各地疯狂作案，在长达十年的时间里，几次在落网边缘逃脱，甚至“漂白”自己的身份，过起普



通人的生活。赵今麦饰演的女孩曾经是受害者之一，她死里逃生之后战胜了心魔，成为了女警，最终亲手抓捕了残害自己的恶徒。

剧情跨度长达十年，所以哈尔滨市民偶遇的赵今麦，可能是留着长发在店门口吃冰淇淋的小女孩，也可能是一头短发精明干练的小姐姐。剧组招募了几位哈尔滨市民当群演和特约演员，大家都夸赵今麦戏好，“眼睛里有故事。”

开拍几天后，所有主演到齐，《漂白》剧组正式在平房区冰球馆举行了开机仪



式，发布概念海报。海报中冰封的江面上，一对父子正在打冰球，远处的皑皑白雪和落日余晖相映，既有冬日凛冽的肃杀，又有光明的暖色，充满了“东北悬疑”的氛围感。

“恶魔潜伏人间，十年千里追凶”，《漂白》融合了悬疑、犯罪、刑侦、心理学等多重元素，导演曹凯曾经执导过《一路朝阳》《前途无量》《三叉戟2》。原著作者兼编剧陈枰创作过《激情燃烧的岁月》《推拿》、《功勋》等多部影视作品，主创班底堪称重量级。

图片来源于网络



停车时请“头齐、顺向、入位”

交警部门严管静态交通秩序

□姜文鑫 本报记者 孙莹

随着开学季的到来，哈尔滨市上班流、上学流等出行需求不断提升，早晚高峰交通压力进一步增大。为进一步提升全市道路交通安全指数，哈尔滨市公安局交警部门提前部署，按照“头齐、顺向、入位”的停车标准，持续加强学校、医院、商圈周边静态交通治理，严格取缔机动车占用消防通道、公交站台、人行道，多排停车、不按导向方向停车等违法行为，全力营造良好道路交通环境。



加强巡逻频次

提升校园静态交通

开学之前，各辖区交警大队加强了校园周边的巡逻频次，严格取缔各类违法停车行为。

2月28日16时20分许，交警顾乡大队四中队警力在群力第七大道群力兆麟第二小学门前发现黑AZ907*、黑AOH58*两台违停车辆，随即上前进行清理，对未及时驶离的，粘贴违法告知单，处以100元罚款的处罚，避免车辆过多聚集，影响主干道路通行效率。随后，在校园对面，民警发现黑MPK24*、黑A37G1*未按泊位内导向箭头停放，通过电话告知驾驶人返回现场，及时调整车头方向，保证泊位内车辆停车方向一致。

2月29日9时30分许，交警南岗大队五中队执勤交警巡逻至邮政街时，发现黑AW163*号的红色轿车停在了萧红中学门前的人行道上，行人通行空间还不到一

米，出行十分不便。10时许，黑AV0GO*号白色轿车违停在西大直街的工大附中门前，影响后续车辆通行，民警对上述车辆粘贴违停告知单，处以100元罚款的处罚。

占用人行横道

交警强化秩序管控

2月28日17时许，黑AR701*、黑M91Z9*两台车辆停放在了群力第七大道一处人行横道内，并且此处还临近小区的停车场进出口，给行人和车辆通行产生一定影响。在另外一侧，黑A71S6*号黑色SUV同样停放在了斑马线的位置，在其后方还是小区的消防通道，显得十分“碍事”。最终，民警对上述车辆粘贴违停告知单，处以100元罚款的处罚。

交警部门提示，目前，市区交通已经进入“开学模式”，请广大机动车驾驶人养成良好的出行习惯，守法行车、文明停车，坚决杜绝各类违停行为，警民携手共同创建安全、有序、文明的道路交通秩序。

增加收运频次 垃圾日产日清

迎接新学期，哈市启动校园周边大扫除

本报讯(崔彦 实习生 黄宸祺 记者 黄晏君)为了创造良好的校园周边环境，日前，全市城管环卫部门启动校园周边环境卫生提升保障行动，加大校园周边街道清扫保洁、垃圾收运力度。

哈市城管局环卫中心相关负责人杨诚说，开学季期间，全市环卫部门将集中人员、调动车辆对中小学及幼儿园周边环境进行大扫除，除了对学校周边正常

清扫保洁外，全市环卫部门将对校园周边实行“伴随式”保洁，增加保洁频次，加大捡拾力度，落实专人专段，保证校园周边街路环境卫生干净整洁。

针对一些学校周边区域人流量和车流量大、垃圾产生量增加的实际情况，环卫部门将合理调整环卫车辆、人员，重点增加校园周边及重点商业网点的垃圾巡回收运频次，做到生活垃圾日产日清。

关爱女性健康

3月8日，哈医大四院举办大型义诊活动

本报讯(王昕硕 记者 刘菊)记者从哈尔滨医科大学附属第四医院了解到，在妇女节来临之际，医院将于3月8日8时30分至11时，在江南院区门诊阳光大厅和松北院区门诊部举行“关爱女性健康，守护幸福时光”大型义诊活动，为女性朋友提供优质、便捷的健康服务。

届时，江南院区普外科、妇科、产科、整形科、皮肤科、感染科、神经内科、呼吸内科、消化内科、疼痛科、影像科、泌尿外科、骨科、心内科、肿瘤内科、内分泌科、

守护幸福时光

3月8日，哈医大四院举办大型义诊活动

放疗科及松北院区所有门诊科室专家团队将会出诊。

参加活动的市民，可关注“哈医大四院”微信公众号，选择“挂号”进入“预约挂号”界面，选择“南岗院区”，惠民义诊或“松北院区”，并进入相关科室进行预约。



扫码
看详情

市中学俄语名师工作室暨哈六中博恒俄语工作室成立

本报讯(记者 张巍)2月29日下午，哈尔滨市中学俄语名师工作室暨哈六中博恒俄语工作室成立仪式在哈六中举行。工作室的成立将在名师培养、哈市俄语教师梯队建设以及哈尔滨俄语教育高质量发展等方面发挥示范作用。

哈尔滨市中学俄语名师工作室以六中为基础，主持人为哈六中俄语教研室主任李伟，成员包含哈市开设俄语的18所高中、9所初中、8位核心成员、80余名教师。工作室聘请了北京师范大学、黑龙

江大学、黑龙江教师发展学院的俄语专家为顾问团队。通过先进办学理念辐射、骨干教师经验交流、教育教学资源共享、设施设备场地共用、学校文化融汇贯通等方式，依托联盟资源，大力促进哈市俄语教师的专业发展，加快推进中俄中学交流与合作的进程，不断提高哈尔滨市基础教育发展水平和国际化水平。

仪式后，工作室全体成员及中俄中学联盟成员学校俄语教师进行了线上线下第一次集中培训学习。